

富力地产 香港联合交易所上市编号: 2777

2013才刚刚开始,却已经有了不小的动静,春节长假的疯狂出行就是其中之一,而微博上也早早预告了“2013请假攻略”,只求以最有效率的方式创造假期,享受度假。为什么不选择将度假发展成生活?旅游置业经过前几年的试水已然逐渐成熟,淘汰了太远了、太偏的、太不靠谱的,销售数据以最直观的方式为置业者去芜存菁,留下了最值得入手的一套,而富力湾绝对是个中翘楚。

富力湾 淀山湖国际滨水社区



这是度假的时代, 无需怀疑

2012已经走得不见踪影,末日的传言也早就成为一个老的快要过气的笑话,可是在那一场玩笑多过当真的“预言”面前,许多人却有了真真切切的感悟,比如工作是为了更好的生活,比如身体更需要休憩的是灵魂,比如阖家圆满难能可贵,比如休闲度假不可或缺……于是在2013的开端,就有了第一个全年关键字:度假。

元旦、春节的出游大军完美印证了这件事,据报道,2013春节的出游人数相比往年有了20%的增长。而随着气候的逐渐转暖,“度假季”的到来毫无疑问将引爆这个“全民度假时代”。

这是唯一的淀山湖, 没有之一

当度假被提上日程,你的首选的目的地是哪里?翻看各大旅游杂志,从日本、泰国、法兰西到埃及、希腊、土耳其,收获的信息是“没有最近,只有更远”,而现实中普通如我们在工作之余需要的度假也许只是两三日的休息,近郊远市、莺飞草长。

对于久居上海的人来说,脑内第一成形的地方大概就是淀山湖了,离城市不远不近的距离让它的存在那么特别,永远不曾远离又始终保持洁净,而对它的熟稔更让人能放下对陌生环境的忐忑,安心的生活于此,而一生活——这才是度假的意义。

这是鲜活的富力湾, 别无分号

走近淀山湖只是度假的开始,住进淀山湖,才是度假的终极梦想,富力湾,让这一梦想成为现实。从双拼到独栋,从别墅到洋房,富力湾——富力集团在淀山湖畔打造的这个超大体量的项目,让每一个渴望住进自然、渴望呼吸清新、渴望轻松度假的人都找到了实现梦想的途



实景图

这是稀有的洋房, 不容错失

而在别墅之外,富力湾的洋房项目在市场也一直维持着很高的关注度。也许是等了太久,作为淀山湖极其稀有的非别墅项目——富力湾·四季半岛从开发、建设开始就凝聚了无数人的期待与目光,毕竟在别墅环绕的淀山湖板块,四季半岛作为一个洋房项目,无疑就是提供了住进淀山湖的“低成本”。

而2013上半年预计将上演四季半岛的开盘初秀,这绝对会成为淀山湖今年的大事件之一,从去年开始到现在的咨询情况判断,它很可能将重现富力湾联排别墅的销售盛况,一屋难求也未可知。



效果图 效果图 效果图

度假富力湾,你享有……

62 平方公里水上乐园

当淀山湖还是别人的风景,富力湾用独有的游艇码头将这62平方公里洁净水域变成你触手可及的私家水上游乐场。

5800 平方米私家会所

高尔夫球场、篮球场、羽毛球场、桌

球室、室内恒温游泳池、室外无极泳池……五星级私家会所让业主即使不出社区也能享受全天候的充实生活体验。

6 大江南景区环侍

朱家角古镇、同里古镇、锦溪古镇、水乡周庄、上海大观园、太阳岛度假区,6大国家AAAA级风景区环绕于富力湾周边,一个转

身,就能随时投入一场中式意蕴的水乡梦境。

3 大高尔夫球场在侧

旭宝 64 洞高尔夫、太阳岛 36 洞高尔夫以及三阳 18 洞 72 杆的国际标准高尔夫球场,茵茵绿草让假日时光充满阳光与运动的酣畅淋漓。



实景图

4 大高端社交场所紧依

上海水上运动场、千岛湖会议中心、太

平洋大酒店、大自然游艇俱乐部等各大高端社交紧紧倚靠在项目周边,为富力湾的业主圈出属于自己的高级社交网络。

最后 40 席,小独栋压轴登场

渴望独栋的私密生活,又不需要太大的空间?也许只有富力湾的“小独栋”能满足你,224-256 平方米的面积在紧凑与奢华之间寻找到了最平衡的中间点,将空间也将总价控制得恰到好处。一直以来小独栋都是富力湾的热销产品,就在这个 4 月,将加快推进项目一直珍藏的最后 40 席王牌小独栋,错过这次就真的没有以后了。

期待 5 月,花园洋房湖居版 Coming Soon……

在自然资源紧俏的魔都,哪里有山水哪里就有别墅,而相对低总价的非别墅项目总是难觅踪迹,佘山如是,浦东如是。幸好淀山湖畔有富力湾,幸好富力湾为我们奉上了四季半岛。5 月,四季半岛即将正式开盘销售,诚意者敬请期待。

预 / 览 / 四 / 季 / 半 / 岛

就目前对淀山湖板块的观察来看,别墅仍然占据了绝大部分的市场,而总价相对较低的洋房产品却始终处于一个缺失的状态,这对于想入手淀山湖但同时预算比较有限的中端置业者来说无疑是个遗憾,而富力湾的四季半岛正好填补了这个空缺,成为淀山湖名副其实的稀缺型物业。它和富力湾的东南亚风情、北欧丹麦小镇、西班牙风情加纳利阳光三大别墅区同处一个社区,共享富力湾绵长的 2 公里沿湖景观堤岸和 62 平方公里的浩瀚水域,住进四季半岛就等于住进了淀山湖的波光水色间。

从 57 m² 的一室、89 m² 的两室、125 m² 的三室